
 
Referat fra Årsmøte i Tolga JFF 

Tirsdag 14.februar 2023, kl.19.30 

 

Tilstede: Kolbjørn Kleveland, Olav Flaten, Stian Evensen, Arnljot Aas, 

Thorolf Ramstad, Erland Semmingsen, Stein Vidar Nytrøen, Harry 

Tjernstad, Jan Inge Holøymoen, Hans Ola Jordet. 

 

Styrets leder Kolbjørn Kleveland ønsket velkommen. 

 

 

1.Konstituering av møtet: 

• Godkjenning av innkalling: Innkalling godkjent 

• Godkjenning av dagsorden: Dagsorden godkjent 

• Godkjenning av forretningsorden: Forretningsorden godkjent 

• Valg av ordstyrer Kolbjørn Kleveland 

• Valg av sekretær: Arnljot Aas 

• Valg av tellekorps: Ikke nødvendig 

• Valg av 2 medlemmer til å signere prototokollen: Jan Inge Holøymoen og 

Erland Semmingsen. 

2. Årsmelding fra siste kalenderår: 

• Styrets årsmelding: Leder gjennomgikk styrets årsmelding. Godkjent. 

• Fiskeutvalgets årsmelding: Stian gjennomgikk årsmeldingen. Godkjent. 

• Jaktutvalgets årsmelding: Olav gjennomgikk årsmeldingen. Godkjent. 

• Revidertregnskap for 2022: Arnljot gikk gjennom regnskapet. Godkjent. 

4. Innkomne saker med styrets forslag til vedtak: Ingen innkomne 

5. Retningslinjer for foreningsdriften: Ingen saker   

6. Andre saker som styret har ført opp på dagsorden: Forslag om fiskekort på 

Stortjønna, også for medlemmer av Tolga JFF. Det vises til forslagets ordlyd som er 

vedlagt innkallingen. Stian kommenterte saken. Vedtak: Det innføres pliktig 

fangstrapportering for alt fiske i Stortjønna. Forslag på pliktig betaling av fiskekort for 

medlemmer ble ikke vedtatt. Dette bør være et tiltak som alle kan støtte opp om. Vi må 

sikre oss at alle fiskere får info om dette med oppslag m.m.   

7. Styrets forslag til årsplan og budsjett: Leder gjennomgikk årsplan for 2023. Budsjett 

gjennomgått av Arnljot. Årsplan og budsjett ble vedtatt. 

8. Styrets forslag til kontingentandel (lav, middels, høy) for hovedmedlemskap: Leder 

orienterte. For neste årsmøte tas med fordeling av kontingent pr medlemskategori. 

Styret foreslår å opprettholde middels kontingentandel. Vedtatt  



9. Valg av styre i.h.t. §8 

Leder orienterte og viste til forslag fra valgkomitè som var vedlagt innkallingen. 

Valgkomiteèns innstilling ble vedtatt enstemmig verv for verv. Kun med unntak for 

revisor/er der Per J. Gjelten ble vararepresentant og ikke (med)revisor. Det resulterte i 

følgende sammensetning av styre og utvalg i foreningen; 

Leder: Kolbjørn Kleveland, nestleder Jan Inge Holøymoen, kasserer Arnljot Aas ( ikke 

på valg), leder fiskeutvalg Stian Evensen, medlem fiskeutvalg Tommy Skogli, leder 

jaktutvalg Kolbjørn Kleveland, medlem jaktutvalg Jon Anders Fjeld. 

10. Foreningens utvalgsstruktur og valg av utvalgsmedlemmer etter behov. Ingen 

endringer her. 

11. Valg av valgkomitè bestående av tre medlemmer. Disse ble valgt; Olav Flaten og 

Magnar Gundersen. Valgkomitè består da av de to forannevnte med tillegg av Anne 

Merete Hesby som ikke var på valg.  

12. Valg av revisor og vararepresentant: Per Johan Gjelten valgt som vararepresentant. 

Revisor Kjetil Brodal var ikke på valg. 

13 Eventuell utnevning av æresmedlemmer: Ingen 

14. Eventuelt forslag om vedtektsendringer med utgangspunkt i NJFF`s vedtektsnorm. 

Ingen forslag her. 

Ellers fremkom det kommentarer fra de fremmøtte, som det var almen enighet om, på 

følgende tema: 

• Når det gjelder Stortjønna ble det bemerket at i stedet for å gå i gang med store 

oppgaver er det bedre å konsentrere seg om det som er overkommelig/realistisk. 

• Når det gjelder aversjonskurs for hund så ble det luftet tema om dette var 

overførbart til å omfatte aversjon mot rein. Vi har ingen godkjent instruktør pr. 

dato. 

• Referat fra årsmøte ble besluttet å legge ut på hjemmesidene. 

• Bod/uthus som er sammensatt og står hos Magnar settes opp på Månknausen. 

Dette forutsetter godkjenning av skytterlaget.  

 

Leder orienterte til slutt fra tillitsvalgtsamling på Elverum som han deltok på helga 11. 

og12. Februar. 

 

Referent: Arnljot Aas 

 

 

 

 

 

 

 

Jan Inge Holøymoen                                                  Erland Semmingsen 


